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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 18 

(DEZOITO) DE ABRIL DE 2022 (DOIS 

MIL E VINTE E DOIS). 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira da Silva, Segundo 

Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson Vicente de Araújo 

Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton de Souza Amaral; 

4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço; 6) Jair Alves de Oliveira; 7) John Miller Oliveira dos 

Santos; 8) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 9) Marinete Macêdo; 

10) Raimundo das Chagas Almeida; 11) Rover Kemmer Xavier e 

Silva; 12) Wilson Lopes da Silva. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
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da ata da sessão anterior, que após ser lida e discutida foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Continuando e não havendo expedientes 

a serem lidos, o Senhor Presidente passou para a primeira parte 

da ordem do dia convidando os Senhores Vereadores a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a 

todos e apresentou o requerimento solicitando a recuperação do 

Ramal das comunidades de Vila Nova e Malvinas, no Km 11. 

Destacou que o requerimento tem o objetivo de viabilizar a 

trafegabilidade para o início das aulas. Pronunciou-se o 

Vereador John Miller, saudou a todos e apresentou os 

requerimentos solicitando: a recuperação do Ramal Dona Bela, no 

bairro São Francisco, Comunidade de Murumuru; a construção do 

meio fio na Rua Peregrino Bacelar, no bairro de Serra 

Ocidental. Parabenizou o Instituto IASM pelo trabalho que vem 

desenvolvendo no Município. Pronunciou-se o Vereador Wilson 

Lopes, saudou a todos e agradeceu a todos que foram prestigiar 

o evento realizado pela Igreja da Paz. Agradeceu ao Prefeito 

Matheus Almeida e todos os Secretários de Governo, que 

contribuíram para o sucesso do evento. Destacou que o 

desmembramento da Secretaria de Cultura irá trazer mais cultura 

e entretenimento à população de Monte Alegre e valorizará os 

artistas da terra. Pronunciou-se o Vereador Manel Esbagaçado, 

saudou a todos e externou condolências a comunidade de 

Bacabalzinho pelo falecimento de um de seus moradores. 

Destacando a atuação do atual Governo, lamentou o descaso com 

que são tratados os problemas do Município. Destacando a 

preocupação com a ambulância do Murumuru, disse que a região 
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está sem assistência, causando transtornos a população. 

Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou a todos e 

reforçou a necessidade de resolver a situação da ambulância do 

Murumuru, haja vista a necessidade do povo da região. 

Destacando os animais que ficam soltos nas estradas e nas ruas, 

disse que provocam muitos acidentes e que não sabe porque a lei 

não funciona. Pronunciou-se o Vereador Jair Paraná, saudou a 

todos e apresentou a Moção de pesar pelo falecimento de Haroldo 

de Holanda Silva. Destacando a audiência pública com a 

Equatorial Energia, solicitou que as pessoas possam participar 

através da rede social da Câmara, haja vista, a Casa, ainda não 

ter o espaço adequado para eventos presenciais. Destacando a 

situação das estradas do interior do Município, solicitou que o 

Governo olhe para os problemas do povo e apresente soluções. 

Mencionou os recursos disponibilizados pelo Governo do Estado 

para a reforma e ampliação do Hospital Municipal. Destacando as 

várias obras inacabadas dentro do Município, lamentou a demora 

na conclusão de algumas e paralização de outras. Que não 

entende como uma obra que inicia com um valor, finaliza com o 

dobro de gasto. Que o parlamento tem o dever de cobrar a 

conclusão das obras. Pronunciou-se a Senhora Vereadora Fatinha 

do Carrão, saudou a todos e apresentou o requerimento 

solicitando a aquisição de um aparelho de Raio-X digital 

completo, com os respectivos assessórios, para o Hospital 

Municipal de Monte Alegre. Destacando a necessidade de 

diagnósticos mais precisos e de acessibilidade desse exame à 

população, disse que Monte Alegre merece um aparelho de Raio-X 
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moderno. Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a todos e 

dizendo que esteve na Secretaria de Meio Ambiente e de Obras, 

disse que será realizado limpeza pública na comunidade São 

Diogo. Agradeceu ao Secretário de Obras pelo esforço que vem 

tendo a frente da Secretaria e solicitou que o Prefeito possa 

olhar com mais atenção para a pasta. Destacando a programação 

da Igreja da Paz, parabenizou as lideranças da Igreja pela 

linda apresentação. Pronunciou-se o Vereador Airton Souza, 

saudou a todos e destacando as necessidades das comunidades de 

Jacarecapá e Murumuru, apresentou os requerimentos solicitando: 

médicos para fazer atendimentos nas comunidades de Jacarecapá e 

Murumuru; medicamentos básicos para o posto de saúde das 

comunidades de Jacarecapá e Murumuru. Parabenizou a Secretária 

de Saúde pelo envio de um plantonista para a comunidade de 

Murumuru. Que as cobranças são feitas porque a população 

necessita. Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliviera, saudou a 

todos e externou pesar pelo falecimento do senhor Raimundo 

Malaquias, morador da comunidade de Pedras. Parabenizou a 

Igreja da Paz pelo belíssimo evento realizado na Praça Paytuna. 

Apresentou o requerimento solicitando a recuperação e poda da 

vegetação e iluminação pública da Praça Afonso Lins (pracinha 

do Norte). Pronunciou-se o Vereador Adson Leão, saudou a todos 

e destacando a realização do serviço de terraplanagem na 

cabeceira da ponte sobre o Rio Jauari, parabenizou o Governo 

Municipal, na pessoa do Prefeito Matheus Almeida e Vice-

prefeito Leonardo Albarado, pela realização da obra que vai 

trazer desenvolvimento para a região do Novo Brasil. Destacou 
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que o Governo está no rumo certo, haja vista que o valor gasto 

na obra foi inferior a obras de outras esferas de governo. Que 

a ponte sobre o Rio Jauari é a terceira maior ponte do 

Município de Monte Alegre. Que fica feliz pela realização desta 

obra e tem certeza que estamos no caminho certo. Pronunciou-se 

o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos e solidarizou-se com 

os familiares do senhor Jó, da comunidade de Bacabalzinho. 

Destacou a preocupação dos moradores da comunidade do Murumuru 

pela ausência de ambulância. Que irá solicitar que a Secretária 

de Saúde faça locação de veículo para dar assistência a região 

do Murumuru, Lago e Maripá. Que irá reunir com a comunidade de 

Murumuru, junto com o ex-prefeito Jardel Vasconcelos, para 

tratar sobre a recuperação da PA 255. Que irá procurar o 

responsável da empresa que está trabalhando na construção da 

Orla, para solicitar melhorias na Rua Presidente Vargas. Que 

irá apresentar requerimento solicitando a recuperação do ramal 

do Açaizal. Não havendo mais vereadores a se pronunciarem, o 

Senhor Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Kemmer Xavier, 

solicitando a recuperação do Ramal das comunidades de Vila Nova 

e Malvinas, no Km 11. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o requerimento 

do Vereador John Miller, solicitando a construção do meio fio 

na Rua Peregrino Bacelar, bairro de Serra Ocidental. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE.  Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador John Miller, 
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solicitando a recuperação do Ramal Dona Bela, no bairro São 

Francisco, Comunidade de Murumuru. O requerimento foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento da Vereadora Fatinha do Carrão, solicitando a 

aquisição de um aparelho de Raio-X digital para o Hospital 

Municipal de Monte Alegre. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o requerimento 

do Vereador Airton Souza, solicitando medicamentos básicos para 

as comunidades de Jacarecapá e Murumuru. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Airton Souza, solicitando médicos para 

atendimentos nas comunidades de Jacarecapá e Murumuru. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Denilson 

Oliveira, solicitando a recuperação e poda da vegetação e 

iluminação pública da Praça Afonso Lins. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente 

disse que a próxima Sessão será para a audiência pública com a 

Equatorial Energia. Não havendo mais nada a tratar na presente 

Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata 

que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim Alex Diego 

Gama da Costa, Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 18 (dezoito) 

dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois).  


